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Fernand Baudin, élève puis professeur à l’École de La Cambre, a été le conseiller graphique d’éditeurs importants. Il enseigna aussi au “Nationaal Hoger Instituut voor Bouwkunst & Stedebouw" d’Anvers. En 1983 l’Université d’Amsterdam, dans une exposition consacrée à la typographie, le plaçait au rang des typographistes de valeur internationale. L’année suivante le jury des Grands Prix de la Société Les Gens de Lettres de France lui accordait le Prix exceptionnel du Comité pour un livre qui lui avait été commandé à l’intention de tous ceux qui sont amenés à publier : La typographie au tableau noir (Retz, 1984). Grands spécialistes de l’histoire de la typographie dans le monde, il fut membre de l’Association Typographique Internationale (A.Typ.I.), des Rencontres Internationales de Lure, et l’un des participants au Centre d’Études et de Recherches Typographiques (CERT, 1979-1983), comité officieux et informel réunis autour de Charles Peignot et Georges Bonnin à l’Imprimerie nationale dont les travaux aboutirent à la création de l’Atelier National de Création Typographique (ANCT). Dans ces différentes instances, il mena durant plus trente ans son combat pour l’enseignement de l’écriture et l’éducation typographique à tous les niveaux du système éducatif, tant dans son pays qu’à l’étranger. En 2002, il fit don à la réserve de la bibliothèque l’Université Libre de Bruxelles de « Post-incunable, lettres et documents concernant la typographie » et en 2003, de sa riche bibliothèque à la Bibliothèque royale. En 1986, il fut membre du jury du prix de la Charles Nypels Foundation attribué à Dieter Roth.
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En collaboration avec Nicolas Baker, Fernand Baudin, Gérard Blanchard, Loïc Cahierre, Harold Evans, F. H. K. Henrion, Yvette Pesez, René Ponot, Jacques Tierce, Claude Vielfaure et Adrian Wilson.
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Métiers graphiques. Préface de M. Jacques Guignard. Avant-propos de P. Le Roy. – Paris, Arts et métiers graphiques, 1969. 210 × 270 mm, 240 p., ill.
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« Épreuve des caractères qui se gravent et fondent dans la nouvelle fonderie de Jacques François Rosart... » Reproduction en fac-sim. de l’édition de Bruxelles, [s.n.], 1768.

